新闻热线 96555

氢绷发极

《人民日报》》《富斗剧

,内容上将"煽色腥"发挥到极致 主题上唯斗争至上以恶制恶



上 半年《太平公

<u>主</u> 秘 史 》、《 后 宫 甄 嬛 传》两部宫斗剧霜占各 卫视荧屏.《人民日报》 发 表 评 论 文 章 称 宫 斗 剧情节上漏洞百出 内

容上将"煽,色,腥"发 挥到极致.主题上唯斗

争至上、以恶制恶。 《人民日报》8日发 表评论文章称"重口 味"的后宫题材电视 充斥着勾心斗角、

争 风 吃 醋 、 相 互 算 -人性中恶的-面被无限放大。这种对

历史的解构背后隐藏 着对权力、恩宠、一夜

走红、一夜暴富的向往

和对享乐主义的崇拜.

既无益于认识历史,也

无益于思考人生。

视播出的穿越剧《宫锁心玉》取 得了较高收视率,从而引发不少 制作机构的跟风,《步步惊心》、 《穿越时空的爱恋》等陆续播出, 一时间"穿越"成为电视剧创作的 热门题材。2011年下半年,《美人 心计》、《倾世皇妃》、《武则天秘 史》等后宫戏又开始大行其道,直

2011 年第一季度、湖南卫

至今年上半年仍有《太平公主秘 中》、《后宫甄嬛传》等同类题材接 力。后宫纷争、嫔妃陷害、尔虞我 诈大有霸占各卫视荧屏之势。 这些后宫剧缺乏历史感,肢 解历史.胡编乱造。它们大多根据 网络小说改编而成。网络文学作

品主打虚构,行文天马行空,转换 到荧屏上,就造成这些古装剧对 历史把控的先天不足,"戏说"成 分讨多,甚至到离谱的程度。《武 则天秘史》对观众耳熟能详的武 则天故事,进行了荒诞的处理,使 得这位武媚娘天马行空,不像宫 女,更像侠女。《后宫》加入了宫女 邵春华与乐工杨永在深宫中不可 能发生的缠绵爱情, 纯粹是想象

更重要的是,这些没有历史 文化根基的后宫戏, 提供的思想 价值观也有问题。原本,后宫戏是 个可以深度挖掘的题材类型, 通过嫔妃争宠、比拼心计可以发 掘在这背后隐藏的特殊人群命运 的悲惨以及人性的扭曲。她们从 涉世未深的少女到工于心计 的嫔妃,完全是封建制度的戕 害使然。但实际上,这些本应好 好表现的内容在电视剧中完全被 屏蔽了,而后宫中勾心斗角、争风 吃醋、相互算计一 -人性中恶的 一面被无限放大了。这使得今天 充斥荧屏的后宫剧, 只有成败没 有是非,只有你死我活的阴谋、陷 害、争斗,不见引人向善、向上的 积极力量。

情节上漏洞百出, 内容上将 "煽、色、腥"发挥到极致,主题上 唯斗争至上、以恶制恶。这些被观

众称为"重口味"的后宫题材电视 剧,有意忽略作为公共媒体应当 承担的舆论教化责任,对历史的 解构背后隐藏着对权力、恩宠、一 夜走红、一夜暴富的向往和对享 乐主义的崇拜。如果继续放任这 类题材的过度制作和播出, 无疑 会对社会心理造成不小的负面 影响。

尤其对青心年会构成-误导,会让他们对历史、对传统 文化的理解产生歧义,失去了 指引现实人生的历史坐标, 味沉溺在洮澼现实的空虚里。 而对于后宫剧本身来说,任意 设置历史语境,编造子虚乌 有的历史情节和人物关系, 片面迎合市场的低俗趣 味,终将在"娱乐至上"中 "娱乐至死",而留下一堆 糟蹋历史、无益于人心、 无益于精神文明建设 的文化垃圾

据《人民日报》



朱丹请辞浙江卫视 或跳槽"北上"

浙江卫视的当家花旦朱丹,如今却要"离 。7日中午,知名女主持人朱丹发布了 条耐人寻味的微博:"终于还是有了各种各 样的声音,我知道终将面对……"记者随后了 解到,朱丹确实已提出辞职,之前她缺席了 《中国梦想秀》第四、第五期节目录制便是预 兆。早前曾有传闻称周立波加盟该节目后与 华少和朱丹两位主持人之间有创作方面的 "不同意见"而发生分歧,朱丹的离开可能和周立 波多少有点关系。据悉,朱丹在坚持完这档节目 后便会离开,有可能在近期加盟北京电视台的娱 乐节目《每日文娱播报》。 (搜狐)

61 岁徐克忘年恋曝光 与前助理十指紧扣被拍

《龙门飞甲》是徐克和 施南生离婚后的又一次合 作, 两人曾多次携手参加电 影活动为该片诰势,然而他们 是否能破镜重圆,外界还不得 而知。日前,61岁的徐克在京被 拍到和一位二十七八岁的白衣 女十指紧扣街头漫步,看来已步 入一段忘年恋。据知情人诱露,白 衣女为徐克的前助理。而徐克的宣 传黄先生对此表示"那位女孩是导 演的朋友",对于其他问题则不予回 应。从助理到"朋友",徐克的模糊态 度令人寻味。 (新浪)



尔的心理极限

本报讯 (首席记者平丽艳)5 月9日12时,犯罪惊悚片《追凶》 和张柏芝领衔的爱情片《影子爱 人》两部风格迥异的港片将同步引 爆兰州市各大影城。本报携手东方 红影城邀请60位读者组成影迷 团免费观看首映场,从今日上午 10 时起,抢先拨打兰州晨报新闻 热线 96555 的前 60 位幸运读者, 可获赠任一影片的首映场影票,其 他观众也可在影片上映期间凭本 报剪角享受 25 元的超低票价。

《追凶》由香港"鬼才"导演彭发 执导,实力派巨星刘青云、王宝强 联袂出演。近日,本报记者在《追 凶》媒体看片会上率先目睹了这部 挑战观众心理极限的重口味犯罪 导演彭发在片中大玩颠覆,不 仅将纯真唯美的童话故事与血腥 可怕的连环杀人案联系到一起,更 挑战观众认知底限,将刘青云打造 -个"无能"又"危险"的警探。 而以扮演"傻根"、"许三多"给观众 留下深刻印象的王宝强,此次又是 '毁容"又是"变态",首度出演了-名内心受到巨大创伤的变态杀手, 两大影帝斗智斗狠,周旋于一场匪 夷所思的变态杀人案……

央视纪录片《中国第一面》在兰开机

兰州牛肉面 将"拉"到央视荧屏

本报讯(首席记者平丽艳)5月8 日下午,央视纪录片《中国第一面》 开机仪式在兰举行,本片将首次用 全新视角记录兰州牛肉面的历史 渊源, 讲述兰州牛肉面的传奇故 该纪录片的摄制,不仅将提 升兰州牛肉面的品牌价值,同时 也将对兰州牛肉面产业的发展 起到推动作用。

据了解,纪录片《中国第 面》是央视纪录频道"传奇 中国"文化类纪录片节目,片 长52分钟,共上下两集。去 年 11 月, 央视纪录片频道 《传奇中国》向全国广泛征集 冼颢, 兰州影视制作行业协 会报送的《中国第一面》作 为兰州独特的文化符号,在 全国数百家影视机构踊跃 报送的大量选题中脱颖而 出,得到了央视的肯定并确 定为合作项目。

凌潇肃唐一菲恋情遭反对 凌母:娶谁都不娶她

凌潇肃和姚晨离婚后,片约不 断的同时绯闻也频传,但唐一菲是 他和姚晨绕不过去的名字,"小三 的帽子唐一菲也没有摘掉,凌潇肃 和唐一菲的关系一直如同雾中风 景。近日有网友爆料,凌潇肃和唐 - 菲已谈婚论嫁,还被记者拍到两 人双双回家的照片,但两位当事人 对此话题回避加隐身。记者昨日从 知情人处获悉,凌潇肃和唐一菲的 恋情从一开始就遭到家人的反对。 凌潇肃的母亲以前很喜欢姚晨,几 次向唐一菲表示"我儿子离婚了 娶谁都不会娶你,"让唐一菲倍受

联想智能电视精彩上市

"PC+"战略正式推出 四屏产品布局完成

2012年5月8日,联想集团在 北京举行发布会,面向中国市场正 式推出首批 K 系列的四款智能申 视。继个人电脑、智能手机和平板电 脑之后,智能电视的正式上市,标志 着联想 PC+ 战略四屏产品布局的 完成。联想集团董事长兼首席执行 官杨元庆,联想集团高级副总裁、移 动互联及数字家庭业务集团总裁刘 军,联想集团高级副总裁、中国区总 裁陈旭东等联想高管等高层出席了 本次发布会

联想集团董事长兼首席执行官 杨元庆表示:"智能电视的正式上 市,标志着我们 PC+ 产品布局的初 步完成。在 PC+ 时代,我们一方面 将进一步提升在个人电脑领域的地 位,与此同时,在智能手机、平板电 脑、智能电视等新型互联网终端领 域,我们也已主动布局、积极拓展, 要让联想不仅能成为全球个人电脑 领域的领导厂商, 更要成为全球互

联网终端领域的领导厂商,成为 PC+ 时代的领导厂商。

作为全球首款采用 Android 4.0 操作系统的电视产品,联想智能 电视搭载了性能强劲的高通双核 1.5G 智能处理器。依托联想"软件 硬件、云端服务三位一体"的研发能 力, 联想智能电视带来了三大创新 体验。一是人性化的人机交互,比如 简洁直观的"三明治"用户界面,集 触控、语音、空鼠、重力感应、智能键 盘、传统电视遥控于一体的六合

二是高品质的视频点 遥控器。 播,联想和 SMG 旗下的百视通 合资成立"视云网络科技",专门 为联想定制了海量高清正版在 线视频资源,目前已达30万小 时。三是基于开放平台的丰富应 ,借助联想乐商店的应用开发 社区,联想已为智能电视定制开 发了涵盖游戏、教育、社交、生活 服务等领域的千余款精彩应用。

联想此次推出的区系列智能电 视共有四款,分别是 55 英寸屏幕的 K91、K81,42 英寸屏幕的 K81、K71, 价位从 14999 元到 6499 元不等。联 想未来还将推出更丰富的产品线,以 满足不同细分市场用户的需求。

此外,联想还为智能电视专门建 了完善的综合服务体系,通过网络 服务频道、服务电话专线和实体服务 站等方式为用户提供服务。同时,用户 还可享受两次免费服务,包括上门安 装、调试和功能演示。(刘佳)



金牌宝宝用金牌的郁美净的原基

天净郁美净集团系中国民族企业 的骄傲,几十年如一日,运用独有的鲜 奶技术,陪伴妈妈尽心呵护着宝宝。尤 以金牌儿童霜,金牌儿童嫩肤露更集郁 美净人的智慧,为民族品牌赢得喝彩。 这款是专为宝宝精心设计的高级护肤 品,内含多种护肤及功能性成分,澳洲 坚果油,角鲨烷,蜂蜜,保湿因子,复合 防尘因子 (MOP), 抗日常防尘因子 (OSP)等, 质地纯净, 易干吸收, 使宝宝 的肌肤健康柔嫩,舒适滋润。

青青的四月,火火的五月,在这姹 紫嫣红的季节,郁美净"金牌宝宝-用金牌的郁美净"惊爆活动正在金城各 大卖场(超市)火热进行中。一定会给你

里带着宝宝去踏青,可别忘了带上郁美 净的金牌霜(露),我们会和你一路同 行,陪伴呵护你金牌的宝宝。

咨询电话:0931-8157788 8467483



卫生间返臭

六防牌防臭地漏能够彻底根除卫 生间的返臭现象,特有防臭气、防病毒、

塞、清理麻烦、使用寿命 短等缺点。市内各大建材 城均有专卖!

防蟑螂等功能!独有专利

彻底解决排水慢、易堵

预约安装:8455066 8458399 地址: 西关什字沛丰大厦 18 楼 H 座